
 
 

 
 
Guía de instalación de LINKSYS PAP2 
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1.- Introducción 
La configuración que se describe a continuación es para la versión de Firmware 
2.0.10 (LSC). 
 
 
2.- Descripción del adaptador 
2.1.- PAP2 
El PAP2 es un adaptador de teléfono para 2 puertos FXS (puertos para realizar 
llamadas), en el cual usted conecta dos teléfonos analógicos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.2.-Acceso al menú principal de configuración PAP2 
a.- Conecte un teléfono analógico al puerto RJ-11 en el PAP2. 
b.- Usando el teclado del teléfono, presione 4 veces la tecla asterisco. 
c.- Introduzca el código apropiado, presione la tecla numeral (#) para salir, o 
cuelgue el auricular. 
 
MENÚ DE OPCIONES DEL PAP2 
 
Acciones   Códigos   Valor requerido   Notas 
Ingresar al menú 
IVR 
 

**** 
 

Ninguno   Una vez digitado 
(****), usted debe 
ingresar el código 
requerido seguido 
de la tecla 

 



numeral,   
dependiendo de 
qué es lo que 
desea hacer. Por 
ejemplo, para 
saber si el DHCP 
está habilitado o 
deshabilitado, 
deberá marcar 
100#. Para salir, 
cuelgue el  
teléfono. 

Verificar si el DHCP 
está  habilitado o 
deshabilitado 
 
 
 

100#    Ninguno   El sistema     
anuncia si el DHCP 
está habilitado 
(enabled) o 
deshabilitado 
(disabled) {**** 
100#} 

Configurar el 
DHCP 
 

101#    Ingrese 
1 para habilitar 
(enabled) o 
0 para deshabilitar 
(disabled). 
 

Introduzca la 
opción 
1 (enabled) o 
0 (disabled) y  
presione la 
tecla numeral 
(#). Para grabar, 
presione el número 
1 del teclado del 
teléfono. 
{**** 101#} 

Chequear la 
dirección IP 

110# Ninguno   NINGUNO 
{**** 110#} 

Ajustar la dirección 
IP 

111# Introduzca la 
dirección IP en el 
siguiente orden: 
(xxx*xxx*xxx*xxx 
#) 

Presione 
# luego de 
introducir la 
dirección IP. 
Para grabar, 
presione el número 
1 del teclado del 
teléfono. {**** 
192*168*0*1#} 

Chequear la 
máscara de red 

120# Ninguno   Ninguno {**** 
120#} 

Ajustar máscara 
de red 

121# Introduzca desde 
el teclado del 
teléfono 
(255*255*255*0 
#) de 
acuerdo al valor 
que corresponda 

Presione numeral 
después de 
introducir su 
máscara de red. 
Para 
gravar 
presione el 
numero 1 del 
teclado del 
teléfono 
{**** 121 
255*255*255*0 
#} 

Chequear gateway 130# Ninguno   NINGUNO 



(puerta de enlace) {**** 130#} 
Ajustar la puerta 
de enlace 

131# Introduzca con el 
teclado del 
teléfono, por 
ejemplo una 
puerta de 
enlace clásica 
(192*168*1*1 #) 

Presione numeral 
una sola vez 
después de 
introducir su 
puerta de enlace 
de red. 
Para grabar, 
presione el 
número 1 del 
teclado del 
teléfono 

 
 
 
Chequear la 
dirección Mac del 
equipo. 

140# Ninguno   Ninguno   

Chequear la 
versión del 
Firmware 

150# Ninguno   Da a conocer la 
versión del 
Firmware del 
equipo Linksys 
PAP2 

Reinicio manual 
 
Restaura valores 
iniciales 

7326668# 
 
877778#1#1 

Ninguno   Una vez 
introducido el 
código, cuelge el 
telefóno y el 
equipo reinicia 
automáticamente 

 
PAP2 Opciones del menú 
 
 
3.- Configurando 
3.1.- Configuración general para llamadas salientes 
 
Para configurar el PAP2 para realizar llamadas: 
1.- Conecte el PAP2 en la red y detecte la dirección IP del PAP2. Escriba dicha 
dirección IP en la barra dirección del Internet Explorer. 
 
NOTA: 
Si usted desconoce qué IP tiene asignado el equipo PAP2, debe chequear la IP con 
el código 110. 
 
Conecte un teléfono en el puerto uno del equipo. Digite 4 veces asterisco (****), 
y luego ingrese el código 110# para que el IVR comunique qué IP ha obtenido del 
servidor DHCP. 
 
2.- Una vez que haya logrado conectar con la web de configuración del PAP2, siga 
estos pasos: 
 
a).- Haga clic en Admin Login 
b).- Haga clic en View Advanced 
 
Interfaz de la Web del PAP2 – Ventana Principal de menú 
c).- Haga clic en System. En esta sección ajuste el tipo de conexión a Internet 
(Internet Connection Type). Seleccione en DHCP sí (YES), si usted tiene un 



servidor DHCP, y no (NO), si usted va asignar un IP específico. 
 
NOTA: 
Es recomendable asignar un IP específico. Para ello, complete los siguientes 
parámetros. 
 
DHCP: NO. 
Address IP: Escriba la IP que va asignar al PAP2, cualquier IP libre de su 
red. 
Gateway: Escriba la puerta de enlace de su red. 
Net mask: Ingrese la máscara de red. 
 
Complete los siguientes parámetros: 
Host name: Un nombre para el equipo (PAP2-NA). 
Primary DNS: DNS primario del ISP (Proveedor de Servicio de Internet). 
Domain: Dominio del ISP. 
Secondary DNS: DNS Secundario del ISP. 
Una vez que haya finalizado los ajustes respectivos usted debe guardar los 
cambios, para ello haga clic en Save settings. 
 
 
Menú SYSTEM 

 

 



 
3.2.- CONFIGURACIÓN ESPECÍFICA PARA LA LÍNEA 
a.- Haga clic en línea 1 o línea 2 (esta configuración se aplica para ambas líneas) 
 

 
En esta ventana se visualizan los parámetros necesarios a configurar para realizar 
llamadas.  
 
PARÁMETROS VALOR 
NAT Keep Alive Debe estar en valor NO  
Proxy sip.alternativa.com.ar 
Register Yes 
Use Oudbound Proxy No 
Use OBproxi in dialog No 
Make Call Without Reg. No 
Ans Call Without reg. Yes 
DNS SRV aude prefic. No 
Display Name (escriba su número SIP) 
Password (escriba el password de su SIP) 
User ID (escriba el usuario de su SIP) 

 



 

 
 
PARÁMETRO VALOR 
Preferred Codec G711a 
Use pref. Codec Only NO 
G729a Enable YES 
G723 Enable YES 
G726-16 Enable NO 
G726-24 Enable NO 
G726-32 Enable NO 
G726-40 Enable NO 
DTMF Tx Method AVT 
 
 
Línea 2 (LINE 2) 
 
Para configurar la línea 2 hágalo con los mismos parámetros antes 
indicados, con excepción del display name, que varía. 
 
PARÁMETROS VALOR 
NAT Keep Alive Debe estar en valor NO 
Proxy sip.alternativa.com.ar 
Register No 

 
 



Use Oudbound Proxy No 
Use OBproxi in dialog No 
Make Call Without Reg No 
Ans Call Without reg Yes 
DNS SRV aude prefic No 
Display Name (escriba el número de su SIP) 
Password (escriba el password de su SIP) 
User ID (escriba el usuario de su SIP) 
 
Para finalizar la configuración, haga clic en Save settings. 
 
El equipo PAP2-NA ya está configurado y listo para usar. 
 
 


